



Поразительную «оперативность» в работе продолжает демонстрировать пресс-служба областного УВД. На этот раз ее сотрудники «отличились», сообщив на сайте своего ведомства о работе приемной Общественного совета при УМВД, что называется, день в день. Между тем, информация о многих общественно важных, резонансных делах и следственных действиях пылится в компьютерах пресс-службистов месяцами.

7 июля на официальном сайте омского УВД была размещена следующая информация: «Сегодня, 7 июля, в здании Управления МВД России по Омской области по адресу: г. Омск, ул. Ленина, 2 каб. 103, с 15:00 до 17:00 часов будет работать приемная Общественного совета при УМВД. Омичи и жители сельских районов смогут высказать свои замечания и жалобы по работе сотрудников органов внутренних дел, озвучить предложения по повышению эффективности деятельности полиции».

Вроде бы, «все хорошо». Но что-то, может быть, жизненный опыт, профессиональная этика, подсказывают, что как-то не правильно, не этично день в день сообщать на сайте о двух часовой работе Общественного совета при УМВД?!?!?! Тем более, без телефона.

Ну, «продвинутые» омичи еще прочитают, координаты найдут, а как быть с сельчанами, которые якобы "смогут высказать свои замечания и жалобы по работе сотрудников органов внутренних дел, озвучить предложения по повышению эффективности деятельности полиции"? Что за неуважительное отношение к гражданам и своим профессиональным обязанностям?!?!?!

В этой связи хотелось бы напомнить и другой недавний «инцидент». Только после публикации в местных СМИ закрытой информации о незаконном возмещении двух миллионов рублей НДС из госбюджета неким «предпринимателем Рыбиным»,

УВД вновь «отличилось» оперативностью

Автор: Administrator
08.07.2011 13:51

ведомство и пресс-служба «разродились» на этот счет официальным сообщением. Между тем, это не первое уголовное дело в котором фигурирует этот «мутный» бизнесмен.

Одним словом, областное УВД продолжает демонстрировать гражданам «двойные стандарты» и подозрительную «оперативность»...